Административное 

контрольное тестирование по географии 

за курс 6 класса 
Учитель географии Крыжанович Ю.А.
Блок «А»


Прочитайте задание и выберите из предложенных ответов один правильный.

А1. Географическим следствие вращения Земли вокруг своей оси является:
1. Земля немного приплюснута у полюсов

2. Происходит смена времен года

3. Все движущиеся тела на Земле отклоняются вправо

4. Все движущиеся тела на Земле отклоняются влево

А2. Первый глобус создал:

1. Птолемей

2. Мартин Бехайм

3. Христофор Колумб

4. Герард Меркатор 

А3. Земная ось наклонена к плоскости орбиты под углом  (в градусах):

1. 55,6                     2. 60,6                     3. 55,5                    4. 66,5
А4. Больше всего суши на Земле в полушарии:
1. западном           2. южном            3. северном         4. нет правильного ответа

А5. Если численное значение масштаба карты составляет 1 : 8000 000, то это означает, что расстояние на ней длиной 1 см соответствует реальному расстоянию на местности:

1. 8 км                 2. 800 м                 3. 80 км              4. 8000 км

А6. Экватор является:

1. самой длинной параллелью 

2. самым длинным меридианом

3. самой короткой параллелью 

4. самым коротким меридианом

А7. Земная кора материкового типа отличается от земной коры океанического типа:
1. меньшей мощностью (толщиной)

2. отсутствием в своем составе осадочного слоя

3. наличием в своем составе «гранитного» слоя

4. наличием в своем составе «базальтового» слоя 
А8. Как называется равнина с абсолютной высотой 0-200 метров?

1. плоскогорье         2. низменность         3. возвышенность         4. нагорье

А9. Уральские горы являются водоразделом между бассейнами рек:

1. Обь и Енисей    2. Енисей и Лена     3. Обь и Волга     4. Печора и Волга

А10. Если минимальная температура воздуха в течение суток -3оС, а максимальная +10оС, то суточная амплитуда будет равна:

1. 3оС               2. 7оС                3. 10оС           4. 13оС

А11. При подъеме на каждые 10,5 м давление в тропосфере уменьшается примерно на:
1. 1 мм рт.ст.         2. 2 мм рт.ст.       3. 5 мм рт.ст.       4. 10 мм рт.ст.

А12. Сколько процентов от площади Земли занимает Мировой океан?

1. 90%                     2. 80%                     3. 71%                    4. 75%

А13. Какое озеро из перечисленных является сточным?

1. Байкал                2. Балхаш              3. Мертвое              4. Каспийское

А14. Русский ученый, создавший учение о почвоведении?

1. Воейков               2. Алисов              3. Вернадский             4. Докучаев 

А15. Живая оболочка земли, где существует жизнь, называется:

1. атмосфера           2. гидросфера            3. биосфера           4. Литосфера

А16. Высота небоскреба составляет 294 м. Атмосферное давление на его вершине составляет 735 мм рт.ст. Тогда атмосферное давление на его первом этаже будет равно:
1. 758 мм рт.ст.       2. 767 мм рт.ст.       3. 751 мм рт.ст.       4. 763 мм рт.ст.
Блок «В»

В1. Расположите планеты Солнечной системы в порядке их удаления от Солнца:

1. Марс                    2. Меркурий                   3. Юпитер                 4. Земля

В2. Определите регион России по краткому описанию.


Это полуостровная территория нашей родины. По очертанию напоминает рыбу. Имеет сильно изрезанную береговую линию. Господствуют муссоны. Много действующих вулканов. Есть долина гейзеров.

В3. Установите соответствия «вид движения вод Мирового океана – причина его образования»

	1) волны
	А) непостоянные ветры

	2) морские течения
	Б) притягивающая сила Луны и Солнца

	3) цунами
	В) землетрясения и извержения вулканов

	4) приливные и отливные волны
	Г) постоянные ветры


Ответ запишите в таблицу:
	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


Блок «С»

С1. Начертите розу ветров на июнь месяц по следующим показателям: С – 10 дней, С-В – 3 дня, С-З – 2 дня, Ю-В – 4 дня, Ю-З – 1 день, Ю – 4 дня, З – 3 дня, В – 3 дня. 
С2. В каких полушариях находятся Евразия, Австралия, Африка?

Инструкция по проверке работы

Блок «А»
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Блок «В»
В1. 2-4-1-3
В2. Полуостров Камчатка

В3. 
	1
	2
	3
	4

	А
	Г
	В
	Б


Блок «С»

С1. График построен в масштабе: 1 клетка – 2 дня.
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С2. Евразия – во всех четырех; Австралия – в южном и восточном; Африка – во всех четырех
